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Policie ČR - 974 434 500, 721 637 679
Hasiči - 150, 731 449 163

Městská policie - 739 454 742
Rychlá záchranná služba - 155
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SWAP aneb výměna zdarmaSWAP aneb výměna zdarma
Udržitelná móda se dostává čím dál tím 

více do podvědomí i širšího okruhu lidí. 
Už víme, že haldy věcí v řetězcích se tam 
neobjevily jen tak, ale že je vyrábějí často v 
nelidských podmínkách a za mrzkou mzdu 
lidé na druhém konci světa. Pomalu se učí-
me nad tím vším přemýšlet.

Swap neboli výměna věcí, které nepotře-
buji za jiné, s nimiž by se zase rád rozloučil 
někdo jiný, je moderní alternativa nakupo-
vání v klasických obchodech a než lovení 
v obligátních second handech nebo na 
bleším trhu. Čím více skvělých věcí se na 
swapu nastřádá, tím je větší šance, že zase 
někdo přinese něco, co oceníte a potřebu-
jete vy. 

První Swap ve Vejprtech je primárně 
určen pro VÝMĚNU DĚTSKÝCH VĚCÍ, 
jako jsou hračky, které vykouzlí úsměv, 
dětské oblečení ve všech velikostech, edu-
kativní pomůcky pro děti každého věku, 
dětské boty do nepohody, dětské hry, 
knížky, dětský nábytek, dětské povlečení 
atd. 

Princip této akce je velmi prostý: přines-
te výše zmíněné dětské předměty, které už 
se vám nehodí, a odneste si cokoliv z toho, 

co přinesli ostatní. Jedinou podmínkou je 
nosit na swap PĚKNÉ A KVALITNÍ věci. 
Takové, jaké byste klidně darovali i svým 
přátelům. Čisté, vyprané a v super sta-
vu. Cílem je smysluplná výměna coby ten 
nejšetrnější způsob, jak získat to, co mo-
mentálně potřebujeme. Současně se omezí 
vznik zbytečného odpadu, a ještě se ušetří 
čas i peníze. Zároveň je to elegantní způ-
sob, jak předvést, že se lze díky sdílení a 
komunikaci chovat zodpovědně a ohledu-
plně jak k životnímu prostředí, tak i sami 
k sobě.

Věci ke swapování je možné donášet 
ve dnech od 04.11.2019 do 14.11.2019 
v  době provozní doby Městského úřadu 
Vejprty do kanceláře č. 4, Odbor správy 

majetku města a dotačních titulů v příze-
mí.

První dětský SWAP ve Vejprtech se 
uskuteční dne 20. 11. 2019 od 16:00 ho-
din v prostorách Městského kulturního a 
společenského střediska ve Vejprtech. 

Buďme EKO a dejme další šanci dět-
skému oblečení, ze kterého naše děti už 
vyrostly. Svezte se na „swapovací“ vlně a 
pošlete dál co nepotřebujete výměnou za 
něco neokoukaného. Přijďte si popovídat o 
všem možném, vyměnit nebo darovat ne-
potřebné.

Další organizační záležitosti budou zve-
řejněny na facebooku Města Vejprty, tak je 
bedlivě sledujte.

Těšíme se na vás.
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Dne 27. října 1908 se konečně začalo se stavbou. Tento den byl 
pak vyhlášen památným dnem města. 

Už koncem roku 1909 bylo na vodovod připojeno 263 domů a 
v příštím roce pak 584 domů. Dne 1. září 1911 dosahoval počet 
připojených domů 669.

Pro vysoce položené domy se používaly prameny z území „Kö-
nigin”, přičemž zde byla postaveny vlastní vodárna. V suchém létě 
roku 1911, kdy po dobu dvou měsíců nespadly žádné dešťové sráž-
ky, bylo ve Vejprtech, narozdíl od jiných míst, vody dostatek. Bylo 
spočítáno, že v této době protékalo vodovodním potrubím šest li-
trů vody za sekundu (518 400 litrů za 24 hodin).

Z území Černého Potoka se využívalo devět pramenů a z území 
Kovářské se využívaly prameny tři.

Byly postaveny čtyři vodárny: Grund, Město, Hýbel a Nové Zvo-
lání. Autorem fasád na vodárnách Město a Nové Zvolání byl správ-
ce stavby Franz Petermann. Správcem vody se stal Emil Körner (č. 
666) a výběrčím vodného byl Eduard Lauterbach.

Celková délka všech vodovodních potrubí činila 60 454,5 km. 
Souhrnné výdaje činily 1 026 000,- Kr., přičemž dotace činila 
82 000 Kr.

Město také dohlíželo nad stavbou. Ing. A. Niklas pověřil jako 
svého stavbyvedoucího Ing. Leopolda Billa. Rolnické ministerstvo 
a zemský výbor vyslali Dr. Friedricha Křivance a poradce stavby 
Johanna Hněvkovského. 

VI. Lesnictví

Údaje o tom, že by Vejprty kdy vlastnily les, jsou známé jen z vy-
právění, písemně ovšem není doloženo nic. Vyprávělo se jen, že v 
tomto lese způsobovala veliké škody vysoká zvěř a lidé si pamato-
vali, že jejich předci si mohli brát z lesa dřevo. Staří lidé také věděli 
od svých pradědečků, že les neměl žádného lesníka nebo správce. 
Jestliže Vejprty někdy měly svůj vlastní les, musely jej prodat ještě 
před rokem 1668, protože jinak by se o něm určitě našla nějaká 
písemná zmínka.

Existuje ještě zmínka, že v letech 1921 až 1927 získávala každo-
ročně policie ve Vejprtech od státní lesnické správy 3 metry dřeva 
na muže a to bezplatně. Měla to být odměna za vybírání cestovné-
ho a vodného ze státního majetku lesnictva a podle tehdejší doho-
dy byla policie také povinna odvracet lesní pych.

V souvislosti s lesem je zmíněna ještě příhoda revírníka Wilhel-
ma Lorenze z Černého Potoka. Ten přijel dne 20. dubna 1897 do 
Vejprt, aby se zde zúčastnil vysvěcení nové školní budovy (č. 723). 
Na Johannesplatz u domu č. 142 se mu ale splašili koně a Lorenz 
byl z povozu vymrštěn na dům č. 163 (pekárna Schwab, perníkář). 
Byl okamžitě převezen do domu svého švagra Th eodora Langera 
(č. 500) k ošetřování, ale velmi brzo na následky zranění zemřel. 

VII. Chudobinec a nemocnice

Na jednání obecního výboru dne 24. ledna 1894 bylo oznáme-
no, že by paní Elisabeth Schmidtová, vdova po dobrodinci města 
Karlu G. Schmidtovi, chtěla nechat ve Vejprtech postavit chudo-
binec. Již v březnu toho roku bylo provedeno první slavnostní 
kopnutí rýčem a „Chudobinec Karla G. a Elizabeth Schmidtových 
(č. 712 v ulici Karla Schmidta)“ byl do vlastnictví města předán 4. 
srpna 1895. V následném roce převzaly vedení domu tři sestry z 
kongregace „Chudé služebnice Kristovy” z Dernach (okres Wie-
sbaden) a chudobinec spravoval výbor, složený se zástupců města 
a příbuzných sponzorů.

Roku 1902 byl městem postaven také chudobinec v Novém Zvo-
lání (č. 803, Lesní ulice). Město stavbu zadalo stavebnímu mistru 
Josefu Rohmovi z Vejprt a celá zakázka nakonec stála 23.046 Kr. 
Celkové náklady ale činily 28.445.86 Kr, přičemž 1 000 Kr přispěla 
městská spořitelna a nadace Kajetanie Schmidlové darovala částku 
ve výši 8653 Kr. Jako vejprtský chudobinec sloužil také dům č. 55 
ve Staré hřbitovní ulici.

Nemocnici (č. 670) postavili roku 1889 bratři Anton, Franz a 
Josef Pohlovi s podmínkou, že město dodá vnitřní vybavení. 

Stavbou byl pověřen vídeňský stavební mistr Zweřina a dne 12. 
července 1891 byla nemocnice slavnostně předána do vlastnictví 
města. Práci sester v nemocnici převzaly jeptišky z chudobince, 
ovšem s přibývajícím využíváním nemocnice bylo nad jejich síly 
se starat o celou nemocnici. Bratři Pohlové proto ještě učinili na-
bídku, že pro jeptišky zřídí vlastní obytný dům (č. 804). Pak již 
mohly tři sestry pracovat v nemocnici a tři v chudobinci.

VIII. Požáry
1) Požáry ve Vejprtech

V minulosti byly požáry poměrně časté. Neopatrná manipulace 
s otevřeným světlem, lehkomyslnost a špatné komíny, to byly nej-
častější původci požáru. Tvrdí se ale také, že majitelé domů, kteří 
byli dobře pojištění proti požáru a dostali se do nouze, často po-
žáry sami zakládali. Občas byla důvodem požáru také plánovaná 
nová stavba.

Roku 1895 vyhořel, mimo jiné, také dům, kde později stál hosti-
nec Rytíř (č. 141, Johennesplatz). Roku 1896 se stala obětí plamenů 
Petermühle v Českých Hamrech a kotelna s kůlnou v Blechham-
mer (č. 7). Roku 1898 shořela továrna Hermanna Rebentischen 
(č. 381, Kovářská ulice). O dva roky později to byl hostinec Edu-
arda Schenka na kovářské ulici a roku 1903 to byla prádelna fi rmy 
Gustav Bittner (č. 453 v Kovářské ulici).            (pokračování příště)

Volný překlad německé kroniky z roku 1960 - autor Walter Bahrbalk.

Jedna z vejprtských vodárenJedna z vejprtských vodáren

Stavbou byl pověřen vídeňský stavební mistr Zweřina a dne 12
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Termíny akcí MěKaSS v závěru roku 2019 Termíny akcí MěKaSS v závěru roku 2019 

„Domeček” dostane novou tvář„Domeček” dostane novou tvář
Ofi ciálně jsme se dozvěděli, že byl pod-

pořen náš projektový záměr na komplet-
ní rekonstrukci objektu v rámci fondů 
EU IROP, a to ve výši 21, 5 mil. Kč (do-
tace činí 19,3 mil. Kč; vlastní spoluúčast 
2,2 mil. Kč). Jedná se o „DOMEČEK“ na 
ul. Moskevská č. p. 144/17. Cílem pro-
jektu je zvýšení kvality poskytované so-
ciální služby DOZP Vejprty, a to v duchu 
její humanizace a deinstitucionalizace. 

Tohoto stavu bude dosaženo prostřed-
nictvím generální opravy objektu, vč. 
vybudování výtahu a úpravy přilehlé 

zahrady. Interiér budou tvořit dvě do-
mácnosti pro celkem 12 klientů, kteří 
přejdou většinově z DOZP KAVKAZ. 
Věříme, že stavebními úpravami a no-
vým vybavením prostor bude zajištěn 
vyšší komfort uživatelů i personálu. Zís-
káním této dotace se nám hlavně podaří 
nejen zkvalitnit život našich klientů, ale 
zachráníme také jednu starou krásnou 
budovu, která je léta nevyužívána a chát-
rá. Předpokládaný termín dokončení 
projektu je 2021. 

Mgr. Viktor Koláček, ředitel MSSS

Úklid společných 
prostor nově

Vážení nájemníci, dovolujeme si Vás 
upozornit na to, že od 1. 1. 2020 začne 
probíhat úklid nebytových prostor ve 
všech bytových objektech pod správou 
OSBF.

Úklid bude zajišťovat externí fi rma 
Úklid POHODA holding group, s.r.o., za 
cenu 86,25 Kč za bytovou jednotku. Tato 
bude součástí výpočtového listu. Výpoč-
tové listy si můžete vyzvedávat v průběhu 
ledna a února 2020 osobně na OSBF Vej-
prty v úředních dnech nebo je můžeme 
zaslat na vyžádání mailem.

Cena zahrnuje:
 1x týdně
    zametení a mytí podlahových 
        krytin všech NP
umytí vstupních vchodových 
        dveří
umytí madel zábradlí
zametení a úklid prostoru před 
        vstupem do domu (cca 1m)

 1x měsíčně
mytí soklů
mytí schránek
mytí výtahů
mytí chodbových dveří a skel
mytí vypínačů, skříněk 
        hydrantů, zvonkových tabel
ometení pavučin
umytí konstrukce zábradlí

 2x ročně
mytí osvětlovacích těles
mytí oken (jaro, podzim)

MěKaSS Vejprty
provozní doba knihovny

a fi tcentra
 Knihovna  Fitcentrum
  Internet
Pondělí    9.00 – 17.00  7.00 – 19.00
Úterý           zavřeno                7.00 – 19.00
Středa  13.00 - 17.00       7.00 – 19.00
Čtvrtek   13.00 – 17.00       7.00 – 19.00
Pátek     13.00 – 17.00        7.00 – 19.00

Vážení občané v rámci adventních dnů 
připomínáme důležité termíny akcí v rám-
ci města a zřízených organizací. 

Rozsvícení stromečku proběhne posled-
ní sobotu v listopadu 30. 11. na Náměstí 
T.G.M. Místo Krampus čertů ze severu, 
bude rozsvícení tradiční, se stánkovým 
prodejem ZŠ a MŠ Vejprty i DOZP Huso-
va. Dále zde budou netradiční stánky ko-
vář, zpracování šindele, fi lcování za mokra, 
jedlé kaštany a samozřejmě svařák. 

Rozsvícení vánočního stromku v No-
vém Zvolání proběhne v sobotu 7. 12. od 
16.00 hod. 

Ve čtvrtek 12.12. bude v Martinském kos-
telíku koncert ZUŠ a to od 17.00 hodin. 

Vystoupení čertů bude v sobotu na Sou-

městí při příležitosti společných vánočních 
trhů 14 a 15. 12., které, po oba dny, proběh-
nou od 14.00 do 18.00 hod. 

Pro milovníky vánočních koncertů bude 
v neděli 15.12. navazovat na vánoční trhy 
koncert v Martinském kostelíku od 18.00. 
Již tradiční adventní koncert DaD kvin-
tetu, Velmi malého komorního orchestru 
Varvary Divišové a Příležitostného komor-
ního pěveckého sboru. 

V pondělí 16.12., taktéž v Martinském 
kostelíku, proběhne od 17.00 vánoční kon-
cert MŠ a ZŠ kroužku zpívánky. 

Omlouvám se za chybné datum koncertu 
v Martinském kostelíku, které jsem uvedl  v 
minulém MIZu.                           P. Kratochvíl

Německa společnost v Bärensteinu
s českým vedením hledá 

pracovníka
do kanceláře

Požadujeme kvalitní znalost němčiny
a práce na počítači.

Tel: +420 775 777 781

Hledám k pronájmu obchodní 
prostory ve Vejprtech. Nabídky 

prosím emailem na adresu 
bienej@seznam.cz.



strana 4

MIZ Vejprty

 Co se dělá ve Vejpr  tech Co se dělá ve Vejpr    (připravuje Egon Fottr)

Prořezávka náletových dřevin v katastru města Vejprty probíhá 
převážně v podzimních měsících a proběhla např. v ulicích Tylova, 
Zámecká, Máchova, 1.máje atd.

Nové pojetí práce hrobníka na hřbitově ve Vejprtech. Obracíme 
se blíže k přírodě.

Čištění krajnice na ulici Jana Švermy má zabránit tvoření vel-
kých louží na komunikaci v těchto místech. 

Nově osázet truhlíky na městský úřad měla za úkol zahradnice 
města. Připravila proto truhlíky s podzimním zaměřením.

Podzimní idylka na Náměstí T.G.M. Počasí nám stále přeje, a 
tak není nouze o krásně kvetoucí květiny. Nicméně zdejší pítko 
již bylo zazimováno. Byl zastaven přívod vody a pítko vyčištěno a 
připraveno na zimu.

Úklid listí probíhá ve městě průběžně dle harmonogramu a také 
v návaznosti na aktuálním vývoji počasí.
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 Co se dělá ve Vejpr  tech tech     (připravuje Egon Fottr) (připravuje Egon Fottr)

Práce na údržbě zeleně probíhají také na podzim.

Zajistit objekt kina museli pracovníci služeb. Neznámý vandal 
poškodil dveře v zadním traktu budovy a několik oken. Zadní 
vchod do budovy byl proto zazděn.

Vývěska pro potřeby kina umístěná v betonové zdi na ulici Tylo-
va již neplnila svůj účel, a proto pracovníci služeb odstranili zbytek 
dřevěné konstrukce a celý výklenek zazdili.

Rozvozit posypové bedny na určená místa a naplnit je posypo-
vým materiálem musí před každou zimou zaměstnanci služeb.

Službu občanům v podobě odvozu objemného odpadu zajištují 
služby města prostřednictvím vozidla multicar. Po telefonické ob-
jednávce na čísle 474 386 231 odvezou nepotřebný materiál kaž-
dou středu na sběrný dvůr.

Opravy a údržbu veřejného osvětlení provádí pracovníci služeb 
ve městě za pomoci vysokozdvižné plošiny. Na souměstí bylo nut-
né vyměnit nefunkční zdroje za nové úsporné.

V současné době probíhají ve městě opravy asfaltových povrchů 
některých komunikací. Na ulici Máchova byl položen úplně nový 
koberec. Opravy asfaltového povrchu byly provedeny na ulicích 
Pivovarská,17. listopadu a Žižkova.
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Výročí 25 let spolku LOKO-MOTIV ve Vejprtech
V letošním roce slaví společnost LO-

KO-MOTIV 25 let své ofi ciální existen-
ce. Své výročí oslavila také jízdou parní-
ho historického vlaku z Chomutova do 
Vejprt a zpět. Na parním vlaku se před-
stavila malá parní průmyslová lokomo-
tiva 313.902 z Plzně. Tahle mašinka byla 
vyrobena v roce 1957 a na horské dráze 
do Vejprt se tento typ mašinky dosud 
neprojel. V sobotu 26. října to tak byla 
její zdejší premiéra.

Vláček, plný cestujících, dorazil do 
Vejprt chvilku po poledni s tím, že od-
jezd byl naplánován na pátou odpoled-

ní. Do té doby se zájemci mohli přemístit 
do MěKaSSu, kde pro ně byl připraven za-
jímavý program.

Bylo zde připraveno hudební vystoupení 
skupin Druhej dech z Chomutova a poté se 
představila skupina Hoboes Revival Alva. 
Na sále zazněly písničky bratrů Rivolů, 
které jsou doslova zlatým pokladem české 
country muziky a pro které se vžilo lidové 
označení „hobousárny“. 

Vydařilo se také nádherné, baboletní po-
časí a sluší se dodat, že celou akci podpořil 
Ústecký kraj a města Chomutov a Vejprty. 

(KY)
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Na sále zazněly písničky bratrů Rivolů, 
které jsou doslova zlatým pokladem české 
country muziky a pro které se vžilo lidové 
označení „hobousárny“.

Vydařilo se také nádherné, baboletní po-
časí a sluší se dodat, že celou akci podpořil 
Ústecký kraj a města Chomutov a Vejprty. 

(KY)
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Společné cvičení hasičů. Opět na jedničku.Společné cvičení hasičů. Opět na jedničku.
Jedno z pravidelných mezinárodních 

cvičení na hranici proběhlo ve Vejprtech 
ve čtvrtek 17. října ve večerních hodinách. 
Spolu cvičili, jako už poněkolikáté, hasiči z 
Vejprt a z Bärensteinu. Tématem byla auto-
mobilová havárie s nákladním vozidlem s 
cisternou. A hodnocení nadřízených? Vej-
prtští opět na jedničku!
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Kavárnička pro seniory funguje už půl rokuKavárnička pro seniory funguje už půl roku

Městská správa myslí i na životní prostředíMěstská správa myslí i na životní prostředí

Již od jara letošního roku se zhruba dva-
krát za měsíc schází v budově ředitelství 
Městské správy sociálních služeb senioři 
na program s názvem Kavárnička pro se-
niory. Tento program funguje díky fi nanč-
ní podpoře města Vejprty a je otevřen pro 
všechny seniory z města i pro ty, kteří žijí v 
domovech MSSS. 

O co se v Kavárničce pro seniory jedná, 
objasňuje Miroslava Bardounová z Měst-
ského úřadu ve Vejprtech: „Každou druhou 
středu se scházejí senioři, kteří přicházejí 
nejen na kávu a na dortík, ale kteří si také 
chtějí povídat o různých tématech, které se 
týkají jejich života. Spolu s lektorem si poví-
dají třeba o problémech v rodinném soužití, 
o šikaně seniorů, o sociálních dávkách, řeší 
problémy rodinného rozpočtu a podobné.“

Senioři mají problémy jako každý jiný, 
ale často to bývá tak, že jejich problémy 
nikdo neřeší a ani o nich nechce vědět. 
Proto jsou senioři někdy bezradní a dostá-
vají se do potíží, které neumějí sami řešit. 
Není se co divit, že v naší zemi je enorm-
ní počet seniorů postižených exekucí a že 
mnohý důchodce žije na hranici bídy. Ale 
není to jen o penězích. Některé seniory 
trápí nezájem jejich rodiny, jiný si neví 
rady, jak pomoci vnukovi, který je závislý 
na drogách. 

„Kdyby se nám podařilo pomoci jen něko-
lika seniorům a poradit jim s jejich těžkost-
mi nebo jim jen zlepšit náladu dortíkem a 
dobrou kávou, stojí to za to!“ říká autorka 
nápadu s Kavárničkou a starostka Vejprt 
Jitka Gavdunová.                                   -pkm-                        

Městská správa sociálních služeb na-
kupuje pro potřeby svých zaměstnanců 
šest nových elektrických kol. Jako první 
vlaštovka se kolo objevilo na Domově pro 
osoby se zdravotním postižením Husova, 
jehož vedoucí Iveta Jenčová měla za úkol 
kolo vyzkoušet: „Elektrické kolo je pro 
nás velkým pomocníkem. Náš domov je 
nejdále od centra města, takže jsme často 
museli při vyřizování úředních záležitosti 
běhat na Městský úřad nebo na naše ředi-
telství pěšky, a to i v dešti nebo ve sněhu. 
Na kole jsme v centru za chviličku a ještě 

děláme něco pro svou kondici!“
Elektrokola jsou plně vybavena pro 

provoz ve městě a díky motorku zvládne 
každý zaměstnanec vyjet i místní kopce. 

„Při nákupu elektrických kol jsme ne-
mysleli jen na pohodlí našich zaměstnan-
ců, ale také na životní prostředí. Kolo je 
přeci jen nejekologičtější dopravní prostře-
dek, jaký jsme mohli zvolit. Kupujeme je 
pro všechny naše domovy i pro ředitelství. 
Doufám, že si na ně zaměstnanci brzy 
zvyknou a budou je často používat,” sdělil 
nám ředitel MSSS Viktor Koláček.    -pkm-

Řádky Městské policie
11. 9. 2019 - Tohoto dne slou-

žící hlídka MP převzala od ope-
račního PČR psa, který byl na-
lezen na souměstí. Psa našly a 
na policii předaly děti ze ZŠ. 
Městská policie se proto po-
kusila zjistit majitele psa. To 

se jí nakonec i díky sociálním 
sítím podařilo dne 12.09. Ma-
jitelem psa byl zjištěn občan z 
Loučné pod Klínovcem, který v 
horském městečku pracuje. Pes 
se mu ztratil při návštěvě ve Vej-

prtech. Následujícího dne si šťastný majitel 
psa od hlídky MP převzal.

17. 9. 2019 - Na žádost o součinnost od 
velitele SDH vyjela hlídka do ulice Husova, 
kde byl po celé šíři vozovky ropný produkt. 
Z tohoto důvodu hrozilo nebezpečí do-
pravní nehody.  Hlídka v době čištění ko-
munikace místní jednotkou SDH, v místě 
znečištění usměrňovala dopravu. Následně 
byla hlídka MP požádána o zjištění původce 
znečištění. Ze záznamů z kamerového sys-
tému bylo zjištěno, že ropný produkt unikl 
ze služebního vozidla MSSS. Dále bylo zjiš-
těno, že na služebním vozidle MSSS došlo k 
prokousání palivové hadičky kunou lesní a 
proto naft a vytekla při jízdě na komunikaci.

21. 9. 2019 - Při podzimním setkání ob-
čanů na souměstí byl hlídkou nalezen mo-
bilní telefon. Sice byl mírně poškozený, ale 
funkční. Hlídka proto začala zjišťovat maji-
tele telefonu. Telefon byl uzamčený. Naštěstí 
na nalezený telefon přišel příchozí hovor a z 
tohoto hovoru se hlídce podařilo zjistit ma-
jitele. Majitel si následující den nalezený te-
lefon převzal a nakonec byl i rád, že nemusí 
investovat do nového telefonu.

26. 9. 2019 - Uvedeného dne bylo přijato 
tel. oznámení, které se týkalo použití pyro-
techniky v ulici Moskevská a to dne 25. 9. ve 
večerních hodinách. 

Hlídkou MP bylo zjištěno, že v jedné ro-
dině se slavily významné narozeniny a to 
plnoletost jednoho z členů této rodiny. Jako 
vyvrcholení oslavy došlo ke spuštění menší-
ho ohňostroje na volném prostranství.  

K tomuto však došlo v době nočního kli-
du a bez povolení příslušného MěÚ. I když 
se oslava určitě podařila, tak se organizátor 
oslavy dopustil přestupku, který byl hlídkou 
vyřešen příkazovou pokutou.

11. 
žící 
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Autodoprava Jan Bittner
poskytuje služby v dopravě kontejnerové, 

zaměřujeme se na přistavení kontejneru na 
komunální odpad, stavební suť nebo beton, 
zeminu a kamení, objemné odpady, nebez-
pečné odpady (eternit, lepenka, polystyren), 

prodejem písku s dopravou, vývoz fekálií
Naši fi rmu najdete na adrese
Úzká 381/13, Vejprty 431 91

nebo na telefonech:
606 233 542, 474 386 103, 739 353 324 

e-mail: bartlova.jitka@centrum.cz
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Výlet do PlzněVýlet do Plzně

Nová zastávkaNová zastávka

V sobotu dne 19. 10. 2019 jsme si užili výlet do Plzně. Větší část 
skupiny se vydala navštívit Techmanii, která vznikla v areálu bý-
valých Škodových závodů, a milovníci zlatavého moku navštívili 
vyhlášený pivovar Plzeňský Prazdroj. 

Výlet do Techmanie a Planetária si užily zejména rodiny s dětmi, 
které se hned po příjezdu rozutekly do celého areálu. Děti si moh-
ly vyzkoušet nejrůznější aktivity související s technikou, mecha-
nikou, fyzikou, chemií a dalšími odvětvími vědy. V planetáriu si 
mohly mladší i starší děti užít fi lmy v 2D a 3D kvalitě o planetách 
a vesmíru.

Pro příznivce piva byla zamluvena 100 minutová exkurze, kte-
rá seznámila účastníky s historií pivovaru, dále následovaly pro-
hlídky výrobny, sladovny a varny piva. Exkurze byla zakončena ve 

sklepích ochutnávkou nefi ltrovaného nepasterizovaného piva, což 
si všichni zúčastnění náležitě užili.  Návštěvu pivovaru si zpříjem-
nili zakoupením suvenýrů a společnou fotkou na pohlednici. Ne-
čekaným, avšak příjemným překvapením, byla výstava mustangů 
a off roadů, která probíhala v areálu pivovaru.

Starostka poděkovala všem účastníkům zájezdu za hojnou účast 
a úžasnou atmosféru, panu řidiči za bezpečnou jízdu a bezproblé-
mový návrat domů. Zároveň pozvala všechny účastníky na jarní 
výlet na Matějskou pouť do Prahy.

Smutné výročí. Ve dnech 1. a 2. 11.2019 si připomeneme 35. výročí 
tragické události, při které uhořelo 26 chovanek v Ústavu sociální 
péče na Měděnci. V tichosti uctěme jejich památku.

Na přání našich občanů byla instalována nová prosklená zastáv-
ka na obecním parkovišti. Věříme, že bude všem dlouho a dobře 
sloužit.
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Co je ve městě nového?Co je ve městě nového?

KUŽELKY
Byla zahájena sezona Krajského přeboru 
Ústeckého kraje v kuželkách 2019/2020.

Slovan Vejprty - TJ Teplice Letná B   2,5 : 5,5
Výsledky a body: Hudec Josef   -   433 0,5 b.
  Farkaš   -   387   0 b.
  Budský   -   450   1 b.
  Verner   -   390   0b.
  Šuterová   -   408  1 b.
  Werschall   -   408  0b.

Druhé kolo skončilo fi askem pro Slovan.
Po dlouhé a dlohé době si odvážejí ka-
nára.

SKK Bílina - Slovan Vejprty   8 : 0
Výsledky a body: Hudec Josef   -   389 0b.
  Hoff man   -   339 0b.
  Budský   -   417 0b.
  Šuterová   -   387 0b.
   Verner   -   387 0b.
  Werschall   -   381 0b.  

Třetí kolo:
Slovan Vejpty - TJ VTŽ Chomutov B    1,5 : 6,5
  Werschall   -   411 0b.
  Malár   -   330 0b.
  Hoff man   -   389 0,5b.
  Šuterová   -   422 1b.
  Verner   -   403 0b.
  Hudec   -   391 0b.

Čtvrté kolo:
Slovan Vejpty - SKK Podbořany B    7 : 1
  Farkaš   -   419 1b.
  Budský   -   430 1b.
  Šuterová   -   438 1b.
  Verner   -   407 0b.
  Werschall   -   444 1b.
  Hudec   -   432 1b.

Uhelné sklady
Stanislava Kramlová

 Chomutov

písky,  drtě,  štěrky i jiné materiály
Poskytujeme i dopravu v jakémkoliv množství.
Dovoz uhlí nad 31q ZDARMA !!!
Telefon: 474 624 210
                 737 858 970
pondělí až pátek od 7:00 do 15:00

Skládáme pásovým dopravníkem

uhlí mostecké
ořech 1, ořech 2, brikety

uhlí ledvické
ořech 1, ořech 2, kostka

Uh l é kl d

Další zlatá svatba, kdy si své ANO přišli do vejprtské obřadní síně připomenout 
manželé po padesátiletém soužití, proběhla na radnici v sobotu 19. října. Ta první 
svatba proběhla v roce 1969 a to přesně 18. října ve Vrbně pod Pradědem. Nevěstou 
tehdy byla slečna Anna Petiová a ženichem pan Jan Kryštofek. Milníky společného ži-
vota jim při připoměla starostka Jitka Gavdunová a pozvala je na svatbu diamantovou. 
Slíbili, že přijdou.                                                                                                              (KY)

Byla dokončena oprava fasády zadního traktu budovy polikliniky. Hned na příští rok je 
naplánována nová fasáda z boku a hlavně na přední části budovy.

Na křížku nelze přehlédnou lešení a plachty na domě č.p. 167, svědčící o opravě fasády. 

Započaté bourací práce v budově 
někdejší Jednoty zvenku příliš vi-
dět nejsou, svědčí však o tom, že 
realizace plánu vybudování dět-
ské herny (psali jsme minule) je v 
plném proudu.
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Policie ČR - 974 434 500, 721 637 679
Hasiči - 150, 731 449 163

Městská policie - 739 454 742
Rychlá záchranná služba - 155

T
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Dne 22. 11. 2019 tomu 
budou již tři rok, kdy 
nás navždy opustila paní 
Krista Štefanská.  

S láskou vzpomínáme 
syn Zdeněk s rodinou.

Regionální tisk 
územního samosprávného celku - měsíčník. 

Vydává a řídí Město Vejprty. 
Adresa: Tylova 870/6, 431 91 Vejprty. 

IČ - 00262170
Kontaktní osoba: Josef Kadlec, 

Tel.: 602 181 310, E-mail: miz@vejprty.cz, 
http://www.vejprty.cz

Nevyžádané materiály a fotografi e se nevracejí. 
Za původnost a obsahovou správnost jednotli-
vých příspěvků ručí jejich autoři. Nepodepsané 
příspěvky se nezveřejňují. Články nepodepsané 
ale zveřejněné jsou redakční. Jakékoliv kopíro-
vání obsahu je možné jen se souhlasem autora. 
Fotografi e, grafy, plánky a jiné grafi cké prvky jsou 
autorskými díly podle příslušného zákona. Tisk je 
registrován u MK ČR pod číslem E 12008. Pode-
psané články, i zkratkou, nemusí být shodné s ná-
zory redakce. Vydavatel neručí za obsah inzerce. 

Sazba: KADYO, Tisk: Akord s.r.o., Chomutov.
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